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Platí od září 2023 do prosince 2024
Vážení obchodní partneři,

držíte v rukou informaci o nové emisi stravenky Gastro Pass společnosti Sodexo Pass Česká republika a.s.
Náhled a bezpečnostní prvky poukázky naleznete na zadní straně letáku. Poukázky nové emise se liší v několika detailech:

Nová emise
poukázky
Gastro Pass 2024

Upozornění

Na přední straně se ve středu poukázky může 
vyskytovat logo nebo reklama našich obchodních 
partnerů. Pro vaši vlastní bezpečnost znehodnoťte 
poukázku ihned po jejím přijetí od zákazníka 
umístěním svého razítka na zadní stranu do 
prostoru k tomu určenému („Po přijetí od zákazníka 
zde znehodnoťte razítkem.“). Zabráníte tak jejímu 
možnému zneužití.

Obsahuje-li předložená poukázka razítko jiné 
provozovny, razítko „neplatné“, je-li proděravělá či jinak 

znehodnocená, obsahuje-li text „VZOR“, „SPECIMEN“, 
„MINTA“ nebo pokud neobsahuje některý z uvedených 
bezpečnostních prvků nebo provedení některého 
z bezpečnostních prvků neodpovídá kvalitě či defi nici 
popsané na zadní straně tohoto letáku, nesmí být 
přijata a nebude smluvním partnerům proplacena. 

Pokud je na poukázce nečitelný čárový kód, číslo 
poukázky či nominální hodnota, poukázku, prosím, 
nepřijímejte. Takovouto poukázku nelze z technických 
důvodů zpracovat a nebude ji možné proplatit.

Pro zaručení maximální bezpečnosti jsme poukázku vybavili bezpečnostními prvky, které jsou popsány na zadní 
straně letáku. Pokud poukázky neobsahují tyto prvky, jsou neplatné a nebudou akceptovány k proplacení.
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Bezpečnostní prvky

Základní ochranné prvky poukázek
Holografi cký proužek
Holografi cký proužek vlisovaný do papíru. Při jeho 
pozorování pod odlišnými úhly se zobrazuje různobarevný 
název společnosti a hvězdičky. Barva hologramu přechází 
do fi alového, zeleného či stříbrného odstínu. Jde o tzv. 
fl ip -fl ap efekt, který se vyznačuje vyšší mírou zabezpečení 
holografi ckého proužku.

Mikropísmo v linkách
Je umístěno na přední straně poukázky. Nad čárovým 
kódem a v rámci designu obrázku se opakuje text 
SODEXO. Pod čárovým kódem je uveden opakující se text 
GASTROPASS.

Irisový tisk
Jedná se o plynulý přechod dvou barev (růžová – tyrkysová – 
růžová) na zadní straně poukázky mimo vyznačenou plochu 
pro reklamní sdělení.

UV barva
Pokud vložíte poukázku pod UV lampu, zobrazí se na přední 
straně viditelné záření v žluté refl exní barvě. Na levé straně 
se zobrazí nápis Sodexo a linky uvnitř hvězdy. Na hlavním 
obrázku se zobrazí květina, mandala a nápisy Sodexo.

Průhledová značka
V pravém horním rohu na přední a v levém horním 
rohu na zadní straně poukázky se nachází oválný útvar, 
ve kterém se při průhledu proti světlu zobrazí označení CZ.

Mikroperforace 
Na pravé straně ve spodní části poukázky se nachází tzv. 
mikroperforace, která je rozpoznatelná hmatem i zrakem. 
Perforace má tvar okvětního lístku.
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Společnost Sodexo Pass Česká republika a.s. vydává i další poukázky, které mají jiné uplatnění než stravenka. 
Jedná se o poukázky: Flexi Pass, Dárkový Pass, Asistence Pass a Fokus Pass. Pokud na tyto poukázky nemáte 
uzavřenu další smlouvu, nemůžete je přijímat a nemohou Vám být následně proplaceny.




